
ELÔSZÓ A HATODIK KIADÁSHOZ

Az OTÉK, azaz az országos településrendezési és építési követelményeket rögzítô kor-
mányrendelet könyvalakban, magyarázatokkal, jegyzetekkel történô kiadása évtizedek 
óta valóságos szakmai sikertörténet. A könyv iránt megnyilvánuló tartós érdeklôdés kész-
teti a kiadót arra, hogy az újabb kiadásokkal, a módosítások folyamatos átvezetésével 
kielégítse az így jelentkezô szakmai igényt, és nem utolsósorban pótolja az idôközben 
elfogyott és keresett példányokat.

Ez a tartós kereslet megerôsíti azt az évtizedes kiadói tapasztalatot, hogy az OTÉK 
könyvalakban történô megjelentetése nemcsak a szakemberek – tervezôk, kivitelezôk, 
hatósági ügyintézôk – számára hasznos, hanem számos „laikus” érdeklôdô is szívesen 
forgatja a kötetet.

A jelenlegi hatodik kiadást részben az idôközben bekövetkezett tartalmi változások – 
a 2012-es módosítások –, a magyarázatokban, hivatkozásokban, szabványokban történt 
módosulások tették szükségessé.

Az OTÉK jelentôsebb módosítására 2002-ben és 2008-ban is sor került. E módosí-
tások azonban az OTÉK szerkezetét nem változtatták meg. A 2012-es módosításkor az 
alkalmazás tapasztalatai alapján számos követelményt pontosítottak. A településrendezé-
si követelmények nagyobb önállóságot adnak az önkormányzatoknak. Tovább bôvült a 
fogalom-meghatározások melléklete is.

Továbbra is fontos szempont az épületek akadálymentesítése. Egyre fontosabb az 
energiatudatos tervezés, az energiatudatosság, a természetes erôforrások fenntartható 
használata. Új követelményként jelenik meg a vagyonvédelem.

A hatodik kiadás is hiánytalanul tartalmazza a jelenleg hatályos jogszabályi szöveget, 
a hivatkozások, magyarázatok is naprakészek. 

Továbbra is várjuk olvasóink hasznos észrevételeit, javaslatait.
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A kiadó

A kötet megvásárolható, illetve megrendelhetô az Építésügyi Tájékoztatási Központ Kft. Szakkönyvboltjában:  
1074 Budapest, Hársfa u. 21. Telefon: 06-1-351-9274, 06-30-501-4313, e-mail: ziffer@etkkft.hu, továbbá weboldalunkon: 
www.etkkft.hu/webshop




